

Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

03.10.2022

(дата реєстрації емітентом електронного документа)

№ 01-173/2022

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами).

В.о. Голови Правління

(посада)



(підпис)

Вербицький Д.В.

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента)

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості

- Повне найменування емітента:
Приватне акціонерне товариство "Українська фінансова житлова компанія"
- Організаційно-правова форма:
Приватне акціонерне товариство
- Місцезнаходження:
01133, м.Київ, м. Київ, бульвар Лесі Українки, б. 34, оф. 301
- Ідентифікаційний код юридичної особи:
44098710
- Міжміський код та телефон, факс:
044 3440930, -
- Адреса електронної пошти:
info@ukrfinzhitlo.in.ua
- Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка проводить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасника фондового ринку (у разі здійснення оприлюднення):
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00001/APA
- Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо):
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Повідомлення розміщено на власному веб-сайті учасника фондового ринку

<https://ukrfinzhitlo.in.ua/category/zvit/>

(URL-адреса веб-сайту)

03.10.2022

(дата)

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Дата вчинення дії	Зміни (призначено, звільнено, обрано або припинено повноваження)	Посада	Прізвище, ім'я, по-батькові або повне найменування юридичної особи	Ідентифікаційний код юридичної особи	Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках)
1	2	3	4	5	6
09.09.2022	обрано	член наглядової ради	Ходакевич Сергій Іванович		0
Зміст інформації:					
Відповідно до Наказу Міністерства економіки України від 09 вересня 2022 року №3044 Ходакевича Сергія Івановича обрано незалежним членом наглядової ради товариства, на строк відповідно до цивільно-правового договору. Посадова особа протягом останніх п'яти років своєї діяльності обіймала посади: -радник Президента Асоціації українських банків (позаштатний); заступник директора Інституту розвитку фінансового бізнесу КНЕУ ім.В.Гетьмана; професор кафедри банківської справи та страхування КНЕУ; голова профспілки факультету; член науково-експертної ради КНЕУ; член вченої ради факультету фінансів КНЕУ. Посадова особа володіє часткою у статутному капіталі емітента - 0%, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.					
09.09.2022	обрано	член наглядової ради	Биков Денис Олександрович		0
Зміст інформації:					
Відповідно до Наказу Міністерства економіки України від 09 вересня 2022 року №3044 Бикова Дениса Олександровича обрано незалежним членом наглядової ради товариства, на строк відповідно до цивільно-правового договору. Посадова особа протягом останніх п'яти років своєї діяльності обіймає посаду: Директор товариства з обмеженою відповідальністю. Посадова особа володіє часткою у статутному капіталі емітента - 0%, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.					
09.09.2022	обрано	член наглядової ради	Шедько Дмитро Вікторович		0
Зміст інформації:					
Відповідно до Наказу Міністерства економіки України від 09 вересня 2022 року №3044 Шедька Дмитра Вікторовича обрано незалежним членом наглядової ради товариства, на строк відповідно до цивільно-правового договору. Посадова особа протягом останніх п'яти років своєї діяльності обіймала посади: заступник директора товариства з обмеженою відповідальністю; керівник супутникової платформи товариства з обмеженою відповідальністю; ФОП. Посадова особа володіє часткою у статутному капіталі емітента - 0%, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.					
09.09.2022	обрано	член наглядової ради	Артазей Олена Володимирівна		0
Зміст інформації:					
Відповідно до Наказу Міністерства економіки України від 09 вересня 2022 року №3044 Артазей Олену Володимирівну обрано членом наглядової ради товариства як представника держави, на строк відповідно до цивільно-правового договору. Посадова особа протягом останніх п'яти років своєї діяльності обіймала: Директор з управління персоналом та клієнтським сервісом; Директор з управління персоналом; Директор департаменту моніторингу та оцінки ефективності керівників державного сектору ФДМУ. Посадова особа володіє часткою у статутному капіталі емітента - 0%, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.					
09.09.2022	обрано	член наглядової ради	Кропивницький Роман Віталійович		0
Зміст інформації:					
Відповідно до Наказу Міністерства економіки України від 09 вересня 2022 року №3044 Кропивницького Романа Віталійовича обрано членом наглядової ради товариства як представника держави, на строк відповідно до цивільно-правового договору. Посадова особа протягом останніх п'яти років своєї діяльності обіймала посади: директор департаменту управління державною власністю Мінекономіки; виконувач обов'язків директора департаменту митних інформаційних технологій Держмитслужби; директор директорату розвитку реального сектору економіки Мінекономіки. Посадова особа володіє часткою у статутному капіталі емітента - 0%, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.					